



В Чебоксарах бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным во взяточничестве

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары бывший сотрудник отдела по воспитательной работе с осужденными исправительной колонии № 1 УФСИН России по Чувашской Республике признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ (получение взятки, в том числе совершенное с ее вымогательством). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в июле-августе 2013 года в городе Чебоксары сотрудник колонии получил от заключенного, отбывавшего наказание в указанном исправительном учреждении, взятки в виде денежных средств на общую сумму 5 тысяч 300 рублей, а также в виде бутылки коньяка. За это незаконное вознаграждение злоумышленник обещал пронести на территорию исправительного учреждения для заключенного препараты для роста мышц, а также подготовить документы по его условно-досрочному освобождению и поддержать в суде соответствующее ходатайство, а в противном случае - угрожал повлиять на отмену решения суда о его условно-досрочном освобождении и создать невыносимые условия в отбывании наказания для других заключенных, которые содержатся в этой же колонии. Часть денежных средств была передана посредством электронных перечислений, а часть – после условно-досрочного освобождения указанного заключения наличными денежными средствами и бутылкой коньяка в одном из чебоксарских кафе.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Противоправная деятельность осужденного пресечена следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками УФСИН России по Чувашской Республике.

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/896552>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
